

让生活走进自然。而自然并非只是户外的阳光、蓝天、白云，还有我们如今所处的智能家居时代。何为智能家居时代？简单说来，也就是家居生活已不仅限于舒适和实用，更追求环保、健康、安全和节能。如今随着消费者互联网意识觉醒，用户通过手机和平板电脑来控制家居也成为可能。今天，就让我们从几大关键词开始，全面了解智能家居时代。

## 解读智能时代家电关键词

# 智能家居让生活走进自然

### 【智能关键词：思维力】 帝樽空调最懂用户“心思”

随着互联网时代到来，家电智能化成为市场趋势。智能空调则在海尔帝樽空调身上得到了完美展现，用户可以通过时下流行的微信、APP等手段对帝樽空调进行遥控，领先wiFi设计，舒适的温度、清新的空气均可随时随地调节，一切随心掌握。而且空调本身还将具备“思维”能力，会根据室温与设定温度的温差自动调整智能除湿，按室温与设定温度的温差，自动选择除湿模式智能除霜。Smart-NAVI技术创新智慧人感科技，系统内置智慧探头，可根据人的动态智能调节送风方向，无人时自动进入休眠或关机状态。另外帝樽还可以进行实时监测，对于室内甲醛、PM2.5等及时作出反应并自动进行清洁。在当下注重智能体验和健康的氛围下，帝樽无疑最懂用户的“心思”。

国家信息中心日前发布了2014年第一季度智能空调销量榜。在排行榜公布的数据中，海尔一家就占据了35.28%的销售额。其中，海尔帝樽空调KFR-72LW/08D-BA22A以14.63%的销售成绩占据第一季度热销空调首位。

### 【智能关键词：信息化】 微信与冰箱产生了“化学反应”

你能想象用微信控制一台庞大的冰箱



吗？你可曾体验足不出户就能上网买菜？来看看微信与智能冰箱之间所产生的奇妙的“化学反应”吧。

这是一台名叫卡萨帝朗度的冰箱，它拥有了更多信息化功能。它采用了一个微信控制模块，可以在服务号内实现对用户饮食的全面管理，不但能提供合理的饮食建议，还能随时解答各种疑问。更特别的是，用户还能在微社区内把美食讯息与其他网友一起分享，而一旦发现冰箱内缺少某些食材，微信里的云电商会自动链接到相关电商网站，不但能网上买菜，更直接配送至用户家中。

借助微信支付模式，卡萨帝朗度智能冰箱把微信公众平台变成了亲民便民的公共服务平台，不但打通了信息消费的关键环节，更实现了移动互联科技与智能家电的深层次结合。弥补了冰箱所无法满足的大众对日常饮食的需求。不但通过微信可以控制冰箱里任何能控制的地方，还能挖掘用户的兴趣点，打造用户专属的冰箱，让智能冰箱更好的服务于用户。

### 【智能关键词：健康化】 边洗边净水，解决洗衣“二次污染”

据中华预防医学会发布的洗衣机内部滋生霉菌问题的报告显示，在使用期超过半年的洗衣机中，有60.2%机内都能检出霉菌。相关专家表示，霉菌容易引发霉菌性阴道炎等妇科病，还会引起脚癣、手癣等多种皮肤病；而对于自身抵抗力较弱的老人、婴幼儿、孕妇等人群来说，更要重视洗衣机的内部清洁问题，以免受到病菌侵袭。

洗衣机“藏污纳垢”如今已是不可否认的事实。水垢、液体、衣服污渍的堆积导致细菌滋生，复杂的内部结构加重了清理的难度。近年来针对洗衣机内桶腔导致的“二次污染”问题，海尔洗衣机正在积极研发可以免清洁的净水洗衣机。

净水洗衣机采用独立的水净化技术，可以连续的循环过滤洗涤水，产生的清水重新回到洗衣桶，而洗衣桶里面的细菌和污渍则会被截留、去除，达到超级除菌效果。边洗边净水，不但水越洗越干净，节水更是普通洗衣机的一半。另外，洗衣机的系统实时天气状态推送，可以显示7天天气状况，并根据天气状况智能推荐洗涤程序，阴雨天自动配备烘干、除味等程序，免去天气给洗涤造成困扰。



你的生活智慧  
我的智慧生活

### 【智能关键词：节能化】 洗碗机大战，谁更V5？

在欧洲，洗碗机是家庭和企业的厨房帮手。但在中国市场，由于洗碗机产品发展的时间较短，市场认知度较低，很多消费者对洗碗机的使用存在费水、费电、洗不干净等方面的误解，导致洗碗机在我国的普及速度缓慢。因此，洗碗机和人工洗究竟哪个洗的更干净，始终是困扰中国用户的一大难题。

以此次“洗碗机大战”的主角海尔高温煮洗碗机为例，每次洗碗只需要10到13升水，而一个三口之家的家庭，每天洗碗所需要的水都在100升以上。在耗电量方面，洗碗机耗电量也比人工手洗餐具低1/3（手洗的耗电量来自于所使用的热水）。

而对于大众反映的洗碗机洗不干净的问题，海尔的这款高温煮洗碗机首创的80℃高温煮洗功能，可以杀灭餐具表面绝大部分的细菌。而人工洗过的餐具则更容易遭遇大肠杆菌和金黄色葡萄球菌的污染。根据《中国家庭厨房卫生调查白皮书》显示，单块洗碗布中含有细菌量最高可达5000亿个。

另外值得一提的是，新的家用电动洗碗机行业标准规定，洗碗机产品一旦宣称能除菌、抗菌，除菌率应不小于99%，抗菌率应不小于90%。也就是说，未来将有更多的洗碗机产品，像海尔高温煮洗碗机一样具备更高的杀菌的功能，为用户带来更加健康的厨房环境，进一步消除中国用户对洗碗机的误解。

### 【活动链接】 到国美购海尔 有补贴 才够High

智慧、节能是当今时代主流，为倡导蓝色理念，一起净爽中国，海尔再次高举节能减排旗帜，联手国美推出“有补贴，才够High”活动。见证海尔蓝色健康环保风暴，就在上海国美电器海尔专柜！

- 活动详情如下：  
活动时间：5月23日-25日  
活动地点：上海国美各大门店海尔专柜  
活动内容：  
1、健康补贴 才够High  
购海尔冰箱产品，老用户凭前期购机发票可享受换新补贴200元-400元。  
2、环保补贴 才够High  
购海尔空调产品，买指定柜机送挂机 凡海尔节能厨卫套餐最高可享千元补贴  
3、高清补贴 才够High  
购海尔4K高清电视最高可享补贴1200元  
4、服务补贴 才够High  
关注“海尔洗衣机净之道”微信，参与抽奖有机会享免费上门清洗洗衣机活动。



- 扫描二维码，关注海尔上海官方微信
- 发送“5月活动详情”了解【到国美购海尔 有补贴 才够High】活动详情
- 见证海尔蓝色健康环保风暴，就在上海国美电器海尔专柜！
- 海尔智能家电与您共创人类美好家园。